

Лист підтримки
на освітньо-наукову програму
підготовки докторів філософії зі спеціальності 073 менеджмент
Галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Особливість та актуальність поданої рецензії на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 «Управління та адміністрування» полягає у тому, що Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» має великий досвід з підготовки фахівців вищої кваліфікації. За цей час випущено багато успішних науковців та практиків, що у своєї роботі поєднують здобуті знання, вміння та навички у професійній діяльності, що дає змогу їм формувати успішну траєкторію професійного розвитку.

Зміст та структура ОНП з менеджменту постійно вдосконалюється, перевіряється із запитамми реального виробництва, дає змогу орієнтуватися на новітні теоретичні та науково-практичні інновації у сфері управління системами різного рівня – національного, регіонального, рівня підприємств та організації.

Привертає увагу постійне підвищення майстерності викладачів та наукових керівників (консультантів) щодо вибору наукової проблематики. На практиці такі наукові розробки як правило проходять апробацію на різного рівня та масштабу конференціях, розглядаються та підтримуються на рівні центральних та регіональних органів влади, використовується для розроблення та реалізації регіональних програм та стратегій.

Успішність освітньо-наукової програми підготовки докторів та кандидатів наук за спеціальністю 073 Менеджмент підтверджується й тим, що вона весь час знаходить в інноваційному розвитку, збагачується здобутками її випускників, демонструє інноваційну спрямованість та враховує досвід зарубіжних ЗВО та кращі практики підготовки фахівців в Україні.

Випускник докторантури Національного університету
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»
2015 року за спеціальністю 08.00.03 – економіка та
управління національним господарством,
доктор економічних наук,
Брижань Ірина Анатоліївна
Керівник проєктного офісу проєкту
«Інтегрований розвиток міст в Україні II» у м. Полтава

